

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom styrelsen för
Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt den 23 mars 1995.

Närvarande: Bengt Andersson, Mellby, ordf.
Sören Pettersson, Lidköping
Gunnar Thorstensson, Rackeby
Gerth Malmevik, Ryda, sekr.

AU § 8/95

Diskuterades möjligheten att ta fram priser på brandsläckare. Bengt uppdrogs att undersöka och att rapportering skall ske till medlemsföreningarna via distriktets aktuellt.

AU § 9/95

Konstaterades att det finns ett visst behov av komplettering av skyltar i distriktets bygdegårdar.

AU § 10/95

Nästa aktuellt skall innehålla namn och adress till ordf., sekr. och programansvarig.

AU § 11/95

Beslöts att Bengt kontaktar Vägverket angående vägskyltar.

Dag som ovan


Bengt Andersson, ordf.


Gerth Malmevik, sekr.